
Μικρή συνεισφορά στην εκδήλωση 
του αναρχικού Στεκιού Ναδίρ. 
 
Σημαντική και χρήσιμη η πρωτοβουλία του Ναδίρ να γίνει  η εκδήλωση με τέτοιες 
θεματικές. Διαχρονική η αξία των εγχειρημάτων που προωθούν την 
Πληροφόρηση και τη Γνώση.   
Μεταφράσεις, είδήσεις, βιβλία, μπροσούρες, όλα κομμάτια του πολύμορφου 
αναρχικού αγώνα. Ενός αγώνα που καλύπτει κάθε πτυχή της καθημερινότητας, 
κάθε σημείο όπου εξελίσσεται ο πόλεμος αξιοπρέπειας - υποταγής,  
υποδούλωσης -ελευθερίας. 
Όχι  ως αυτοσκοπός και απομονωμένο κομμάτι του, αλλά ως εγχειρήματα, με 
σχέδιο και προοπτική, που συμβάλλουν στη διάχυση του λόγου και των 
πρακτικών μας. Ως μέσα  που ανοίγουν νέους δρόμους  ή βοηθούν στο να 
ξαναπορευτούμε με άλλη οπτική σε ήδη υπαρκτούς. 
Στην τελική, είναι απόπειρες που  δυναμώνουν και ενίοτε συντονίζουν τη δράση, 
δίνουν κουράγιο και  θάρρος, θωρακίζουν τα “θεωρητικά”  μας οπλοστάσια . 
Γι' αυτό άλλωστε και δεν περνούν απαρατήρητα από τις διάφορες εξοσίες. 
Κρατικές ή Ιδιωτικές,  Πολιτικές ή Οικονομικές, μικρές ή μεγάλες. Γι αυτό και είναι  
απαραίτητο να πλαισιώνονται από συντρόφους και συντρόφισσες, κιαν όχι αυτό , 
τουλάχιστον να στηρίζονται..   
Όπως κάθε πτυχή και κομμάτι του αναρχικού κινήματος, είναι απαραίτητα. Δε 
νοείται  να λείπει  το κομμάτι της αντιπληροφόρησης και των εκδόσεων,  όπως 
δε νοείται να λείπουν οι καταλήψεις, τα στέκια,  οι συλλογικότητες, τα βραδινά 
σπρέϋ, το αντάρτικο πόλης.. 
Κι είναι ευθύνη, απέναντι στους εαυτούς μας, στους συντρόφους μας και στην 
ίδια την Αναρχία ακόμη, να προχωρούν πέρα απο αγκυλώσεις και 
αυτοεγκλεισμούς, απελευθερώνοντας το μυαλό  και δυναμώνοντας το χέρι μας. 
Όπως κάθε τί, είναι θέμα επιλογής κι όχι απλά θέσης.. Είναι οι καιροί τέτοιοι που 
δεν χωρούν δισταγμοί περί συμμετοχής ή ιδιώτευσης, δε  χωρά απάθεια 
και ..καναπές. 
Η ίδια  η εξουσία το κάνει ξεκάθαρο θέτοντας τους δικούς τις διαχωρισμούς και 
τα δικά τας διλήμματα. 
Ας βάλουμε όλοι/ες το δικό μας λιθαράκι, κείμενο, σπρέη, ή τη δική μας..φωτιά,  
να σαρώσουμε τον κοινωνικό βούρκο, να γκρεμίσουμε το οικοδόμημα της 
υποταγής και να καταστήσουμε σαφές ότι 
Όσο τα διλήμματα γίνονται όλο και πιο ξεκάθαρα απο πλεύράς εξουσίας,  τόσο 
πιο ξεκάθαρες οφείλουν να είναι και οι θέσεις μας, η στάση μας.  Όχι 
μεταφυσικά και θρησκευτικά για ένα καλύτερο μέλλον απλά, αλλά για το 
εδώ και το τώρα των ζωών και των αγώνων  μας. 
 
 
Συντροφικά, 
A-politiko.espivblogs.net 


